

RUSAVSKÝ FOTBALOVÝ ZPRAVODAJ



27. 5. 2023, 24. kolo III. třídy sk. A

SK RUSAVA VS TJ CHVALČOV

Další zápasy 24. kola: sobota Rajnochovice - Prusinovice, **neděle** Komárno - Kostelec, Martinice - Roštění, Mrlínek - Hlinsko p/H, Bystřice p/H B - Tučapy.

Příští víkend jedou naši muži v neděli k dalšímu zápasu do Bystřice, kde proti domácí rezervě začínají v 17.00 hodin. Naše starší příprava hraje zítra ve Všetulích proti holešovské rezervě od 13.30 hodin. Mladší příprava hraje další zápas finálové skupiny v pondělí od 18.00 hodin na Rusavě proti špuntům z Koryčan

Slosovatelný program:

13. 5. 2023, 22. kolo RUSAVA - RAJNOCHOVICE 3:0 kontumačně

Hosté bohužel tým dohromady nedali, pouze v sobotu kolem druhé hodiny odpolední zavolali členovi výboru OFS Kroměříž s informací, že na Rusavu nedojedou. Škoda, hřiště bylo bezvadně nachystané, mančaft byl připravený (kromě stále ještě nemocného Michala Vaculíka, by jsme byli kompletní, tedy s pěti náhradníky, což se nám stává málokdy). Body o třetí místo jsme tedy získali zadarmo, akorát Honza Havránek nemohl stíhat vedoucího střelce Radka Nevřalu z Prusinovic v tabulce střelců. Část týmu si aspoň udělala sobotní večer na šatnách při sledování zápasu o titul pražského derby Sparta - Slavia.

Další zápasy kola:

Komárno - Hlinsko p/H 6:0, domácí lídr tabulky podělil své góly rovnoměrně do obou poločasů. V devatenácté minutě byl už stav 3:0, takže brzy rozhodnuto, David Novotníček v dresu hostů opět scházel.

Tučapy - Kostelec 0:2, docela překvapivý výsledek, domácím se na jaře daří, což ale tentokrát nepotvrdili. Hrdinou zápasu byl hostující střelec obou branek Oldřich Lahola.

Bystřice p/H B - Roštění 4:1, hosté šli sice překvapivě po půlhodině hry do vedení, ale domácí už za pět minut vyrovnali a gól v poslední minutě první půle byl asi rozhodující. Navíc ve druhé půli přidal po hodině hry další branku kapitán Staňa Zámorský.

Loukov - Chvalčov 0:0, v sobotním malém derby se urodil na poměry poslední třídy málo vídaný výsledek, že by dnes na Rusavě nevstřelil ani jeden tým gól je tak na kurz 1:1000.

Mrlíněk - Prusinovice 1:3, domácím opět chyběl špilmachr Dušan Zapletal. Hosté díky několika absencím přijeli pouze s jedním náhradníkem. Domácí sice udrželi nejlepšího střelce soutěže, přesto vezou domů tři cenné body hosté. Branky začaly padat až v poslední dvacetiminutovce.

21. 5. 2023, 23. kolo TUČAPY - RUSAVA 5:4 (1:2)

Branka: Marek KAROL 2, Miroslav TŘASOŇ, vlastní

Sestava: Svoboda - Románek, Bílek, Mikšík, Vávra - Hradil, Třasoň, Sedlář, Ryška - Havránek, Karol (Pavelec, T.Vaculík)

Na jednu stranu smolná, ale zároveň zasloužená porážka našeho mančaftu, za kterou si můžeme hodně sami. Po dvou slepených brankách (16. a 17. minuta) jsme si vybudovali slušný náskok. V následujících minutách jsme měli domácí dorazit, jenže jsme neproměnili tři obrovské šance na navýšení bezpečného náskoku (v největší šanci šel sám na brankáře Sedlář). Přestože jsme i ve druhé půli domácí tlačili, skóre se postupně z 0:2 otočilo na 4:2 pro domácí díky jejich úspěšným brejkům. Šance se střídaly na obou stranách, přesto jsme devět minut před koncem ještě dokázali vyrovnat. Jenže tři minuty před koncem se krásně trefil domácí Navrátil.

Domácí hráli dobře, díky důrazu i rychlosti se jim dařilo pokrýt naše největší zbraně ve středu zálohy i útočníka Havránka. V Tučapech to vždycky bolelo, nutno přiznat, že domácí tentokrát chtěli tři body asi víc než my. Opět jsme doplatili na velké množství spálených šancí, někteří naši hráči nenastoupili v optimální kondici (po noční, po chatě, po akci...), což bylo ve druhé půli znát. Oba týmy nebyly příliš spokojeny s výkonem sudího Caletky. Pochvalu za gesto fair play zaslouží Honza Havránek, který i za nepříznivého stavu odvolal nařízený pokutový kop. Ukázalo se, že musíme dát aspoň pět branek, aby jsme bodovali (každopádně stovka těch vstřelených už se blíží....).

Další zápasy kola:

Kostelec - Bystřice p/H B 0:4, jasná výhra hostů, za ně skórovali třikrát cizinci (kdo by si před pár lety pomyslel, že už i v pralese budou hrát brazilci, ukrajinci...), čtvrtý vstřelil áčkař David Ondroušek.

Hlinsko p/H - Martinice 2:5, sice se v hostujícím dresu neprosadil jejich kanonýr Holomek, přesto bezpečné vítězství hostů, ve 33. minutě už 0:3, David Novotníček pouze v roli trenéra.

Chvalčov - Rajnochovice 1:5, nečekaný výprask domácích, kteří sice šli do vedení gólem veterána Zmeškala ve dvanácté minutě, ale o sedm minut později už prohrávali a do konce zápasu museli spolknout ještě další tři hořké pilulky.

Prusinovice - Loukov 3:2, kdo přišel na zápas ve čtvrté minutě, už viděl na ukazateli skóre 1:2. Všechny branky padly v první půli, domácí kanonýr R. Nevřala se trefil jednou, hostům chyběl gólman a tak musela zaskočit v brance opora Jakub John.

Roštění - Komárno 0:6, bezproblémové vítězství hostů, skóre otevřel padesátiletý Libor Orava, hattrick kanonýra Jarka Žejdlíka (jak ten čas letí, také už 44. let), poslední gól vstřelil jindy vedoucí týmu - ne hráč Jaroslav Gadas.

Tabulka III. třídy:

1. Komárno	53	76:14	6. Mrlínek	32	54:33	11. Martinice	22	59:73
2. Prusinovice	52	75:36	7. Loukov	28	50:46	12. Roštění	4	26:92
3. RUSAVA	36	91:55	8. Tučapy	27	47:54	13. Hlinsko p/H	1	22:90
4. Rajnochovice	35	49:39	9. Kostelec	25	39:65			
5. Chvalčov	34	44:45	10. Bystřice p/H B	24	49:39			

Tabulka střelců:

27 - Radek Nevřala (Prusinovice)	19 - Tomáš Topič (Rajnochovice)
25 - Jan HAVRÁNEK (RUSAVA)	16 - Ondřej Vedra (Tučapy), Roman Čihal (Martinice)
22 - Michal VACULÍK (RUSAVA)	14 - Martin Holomek (Martinice)
21 - Jaroslav Žejdlík (Komárno)	13 - David Horák (Mrlínek), Lukáš Marek (Prusinovice)

STARŠÍ PŘÍPRAVKA

14. 5. 2023, 6. kolo RUSAVA –ZDOUNKY/ZBOROVICE 8:10 (4:6)

Branky: Jakub MOZOLA 6, Vladislav HENERALCHUK, vlastní

Sestava: Matela - E. Gregor, Pavelec, Heneralchuk - Mozola, Klement (J. Gregor, Strýček, Zlámal, Škarpich)

Stejně jako ve Zdounkách jsme začali fantasticky, soupeře jsme nenechali ani se nadechnout, brzy jsme vedli 2:0, navíc L. Strýček neproměnil pokutový kop, k tomu jsme zahodili další dvě megatutovky, hosty jsme téměř nepustili na naši polovinu. Ještě ve 22. minutě jsme vedli 4:2, pak ale tempo a úroveň naší hry opadlo. V závěru se nám ještě povedlo zápas trochu zdramatizovat, ale na zasloužené výhře hostů jsme už nic nezměnili. Kuba Mozola zahrál velmi dobře. Malé zklamání, chtěli jsme jako první sebrat hostům body, bohužel i absence naší brankářské jedničky Dresnera a chyby v obraně nám náš tajný sen překazily.

Další zápasy kola: Kvasice/Lubná - Koryčany 1:11, Holešov B - Mrlínek 6:8

23. 4. 2023, 3. kolo RUSAVA - KVASICE/LUBNÁ 10:5 (4:0)

Branky: Jakub MOZOLA 6, Lukáš STRÝČEK 2, Jan GREGOR, Vladislav HENERALCHUK

Sestava: Dresner - E. Gregor, J. Gregor, Heneralchuk - Mozola, Strýček (Matela, Zlámal, Škarpich)

Po vcelku hladké výhře v Lubné jsme tak těžký zápas nečekali, hosté hráli velmi dobře a byli nám až do konce vyrovnaným soupeřem. Na našem výkonu se projevila absence dvou hráčů základní šestky (Klement, Pavelec). První poločas jsme netradičně velmi dobře bránili (hlavně Eda Gregor odehrál výborný zápas). Rozhodující byl asi výkon Kuby Mozoly, který si kromě gólů ještě spoustu šancí sám nachystal, ještě dalších šest jeho dělovek mířilo vedle branky. Dobře ho doplňoval bojovník benjamínek Luky Strýček, pěkné zákroky předvedl gólman Dresner, krásný gól levačkou trefil J. Gregor.

Další zápasy: Zdounky/Zborovice - Holešov B 6:5, Mrlínek - Koryčany 17:1.

Tabulka po finálové části po kolech:

1. Zdounky/Zborovice	21	100:34	4. Mrlínek	9	44:47
2. Holešov	15	86:24	5. Kvasice/Lubná	6	41:66
3. RUSAVA	12	72:47	6. Koryčany	0	8:133

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA

12. 5. 2023

2. kolo finálové skupiny PRUSINOVICE/RUSAVA - ZDOUNKY/ZBOROVICE 12:4 (4:3)

Branky: Lukáš STRÝČEK 5, Veronika KÁČERKOVÁ

Trochu překvapivě náš spojený tým uspěl i ve druhém zápase ve finálové skupině, cenné body proti jednomu ze dvou největších favoritů této věkové kategorie. Na výhře se podílely všechny čtyři naše děti (kromě střelců ještě gólman Hugo Kvasnička a Lukáš Káčerek).

Další zápasy: Koryčany - Chvalčov 1:4.

20. 5. 2023, 3. kolo finálové skupiny CHVALČOV - PRUSINOVICE/RUSAVA 6:3 (1:0)

Domáci dělají mládež určitě nejlépe v okolí a potvrzuje to i jejich mladší příprava. Jako vždy se prosazoval jejich útočník Pavel Pták, náš spojený výběr ale v tomto zápase rozhodně nezklamal, i přes porážku mohly naše děti odcházet ze hřiště ze vztyčenou hlavou.

Další zápasy: Zdounky/Zborovice - Koryčany odloženo

14. 5. 2023, 2. kolo RYMICE - PRUSINOVICE B/RUSAVA B 8:4

Ve skupině o 13. místo dostávají přednost většinou začínající děti, za nás jezdí sourozenci Káčerkovi (Verunka se ale obléká do brankařského).

Další zápasy 3. kola: Břest - Rymice 6:15.

STARŠÍ ŽÁCI

Ve starších žácích Prusinovic je momentálně kádr trochu v rozkladu, několik domácích dětí (i náš Zachara) moc nechodí, k našim odchovancům Hudcovi, Vinklarčíkovi a Holšánovi často na zápasy přibývají i děti z mladších žáků Strýček s Klementem. Přesto vítězství 2:1 s Loukovem, oba góly vstřelil Milan Zachara, celkem má patnáct vstřelených gólů, desáté místo v tabulce střelců (ještě před ním je s devatenácti góly na šestém místě David Hudec.

MLADŠÍ ŽÁCI

Ve druhém zápase finálové skupiny prusinovičtí i s trojlístkem našich kluků (Strýček, Klement, Janečka) tentokrát nestačili na skvěle hrající spojený tým Zdounek a Zborovic - porážka 4:9. O týden později nestačili ani na silný výběr Chvalčova, při porážce 3:6 dával jeden gól Tom Strýček.

FOTBALOVÝ REGION

Kroměříž už opět vede třetiligovou tabulku s dvoubodovým náskokem před Hlučínem, minulý víkend Hanáci ve druhém poločase převálcovali třetí Uničov 5:1 (po poločase 0:1). V divizi pokračuje ve slušných výkonech Holešov, doma porazil 4:1 Bařov, naposledy ale prohráli 2:3 v Nových Sadech (Holešov sedmý, Skaštice osmé). Bystřice v krajském přeboru prohrála v Kvasicích v souboji týmů z úplně opačného konce tabulky (Kvasice druhé, BpH nadále poslední). V I.B třídě je rezerva Holešova už čtvrtá, na výhře v Tlumačově se jedním gólem podílel i Martin Charuza). V okresním přeboru Slavkov plichtil v Pravčicích, na čele je vše jasné a beze změn (první s náskokem Němčice, druhé s náskokem Záhlinice), na opačném konci je situace trochu vyrovnanější, nejbliž sestupu jsou Počenice a Pravčice, za vodou určitě nejsou ani v Žalkovicích a Rymicích.

SPORTOVNÍ AKTUALITY

Titul v naší fotbalové lize získala po devítiletém čekání Sparta. Pro některé fanoušky bude mít obrovská radost „penaltový stín“. Na Slavii se zase musí ptát, proč druhý rok po sobě nemají titul, přestože loni byli lepší než Plzeň a i letos měli nad Spartou určitě herně navrch. O sestupujícím se rozhodne tento víkend v přímém souboji na Moravském poli, Brno - Zlín, drama až do samého konce, domácím se zatím angažování trenéra Martina Haška výsledkově vůbec nevyplácí.

Na hokejovém mistrovství bohužel z naší strany není moc co hodnotit. Ve čtvrtfinále se ale jinak děly věci. Domáci obhájci titulu Fini jsou ze hry, Kanada jako tradičně ve skupině působila jako průměrný mančaft ve vyřazovacích bojích, ale nastoupí dvacet „nových“ hráčů. Nabití Švýcaři se cítili na titul, jenže „Auf wiedersehen“. Největší bomou je ale postup Lotyšů přes Švédy. Za mořem si o „svatý grál“ zahraje ve finále „rumcajs“ Radko Gudas, Florida prošla do bojů o Stanley cup mezi posledními, teď kosí jednoho favorita za druhým.

Cérka z Jankovic Hana Matelová byla na pingpongovém mistrovství světa jeden set od medaile, na kterou naše republika čeká už skoro čtvrt století.